Pressebericht zum Schulfruchtprogramm

Die Förderung einer gesunden und bewussten Ernährung ist ein wichtiges Anliegen an der Albert-Schweitzer-Schule.

Dank des Sponsors EDEKA-Südwest, ist es der Albert-Schweitzer-Schule Altlußheim seit dem 18.10.2010 möglich, am EU-Schulfruchtprogramm teilzunehmen.

Ziel des EU-Schulfruchtprogramms ist es, Kinder möglichst früh an ein gesundheitsförderndes Ernährungsverhalten heranzuführen und zu vermitteln, dass Obst und Gemüse nicht nur gesund ist sondern auch lecker schmeckt. 

Der Obstlieferant „Obstbau Hauck“ aus Edingen-Neckarhausen hat sich bereit erklärt auch unsere Schule mit Obst zu beliefern. Mit dem „Obstbau Hauck“ haben wir einen kompetenten Partner gewinnen können, der wöchentlich Obst für jedes Grundschulkind liefert. Er gehört zu den Pionieren dieses begrüßenswerten Programms in Baden-Württemberg und hat im letzten Jahr bereits einer Vielzahl von Schulen bei der Umsetzung des Schulfruchtprogramms geholfen.

Unsere Grundschulkinder freuen sich jede Woche auf ihr Obst und sind jedes mal sehr gespannt, was es diese Woche wieder leckeres zu essen gibt.
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Auf dem Foto zu sehen sind Schüler der 2.Klasse mit Ihrem Schulobst, sowie im Hintergrund von links nach rechts: Herr Roth (Schulleiter), Frau und Herr Hauck (Obstlieferant), Frau Braus (EDEKA-Südwest), Herr Heiler (stellvertr. Schulleiter) 

Bericht von P.Heiler
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